

县委党校、县营商局、县水利局召开学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育部署会

凝心铸魂强党性 实干担当建新功

县委党校

本报讯 9月19日,县委党校召开学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育部署会。县委党校常务副校长主持会议并作动员讲话。县委常委、组织部主要领导到会指导并讲话。

会议传达了学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育中央和省委、市委、县委会议精神,并对县委党校学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育进行部署。

会议强调,坚持党校姓党的正确办学方向,坚持围绕中心、服务大局的政治站位,坚持理论联系实际的优良学风,坚持从严治校的办学方针。党校作为党性锻炼“大熔炉”、不正之风“净化器”、从严治党“风向标”,要自觉贯彻全面从严治党

党战略方针,始终坚持严以治校、严以治教、严以治学,把严的基调、严的措施、严的氛围抓在日常,坚持经常,长抓不懈,形成常态长效。

会议要求,要严格对标部署,要发挥主渠道作用,要聚焦推动发展。坚持用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂,努力在干部培训、思想引领、理论建设、决策咨询等职能作用发挥上接续发力,在围绕中心、服务大局上攻坚克难,努力为全面振兴新突破贡献党校力量。

县委相关领导要求,一要准确把握目标要求。第二批主题教育总的要求与第一批是一致的。要牢牢把握主题教育的主题主线和根本任务,要把这次主题教育重点措施贯通起来、一体推进落实好。二要紧

紧抓住“关键少数”。领导同志要带头深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,用党的创新理论凝心铸魂,察实情出实策谋实招,带头担当作为、全力推动高质量发展,带头发扬自我革命精神、深刻检视整改,充分发挥示范带动作用。三要聚焦解决实际问题。在开展主题教育时要突出问题导向,既解决党员干部自身存在的问题,又解决人民群众急难愁盼问题;既解决制约高质量发展的问题,又解决全面从严治党中的问题。四要全面加强政治审核把关。第二批主题教育层级多、情况复杂,坚决防止出现形式主义、官僚主义问题,从一开始就要加强预判、有效防范,严防严治形式主义、官僚主义现象。

(县委党校)

县营商局

本报讯(记者 李司佳 见习记者 王东旭)9月18日,县营商局召开学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育部署会议,推动党员干部坚持用党的创新理论统一思想、统一意志、统一行动,以更加饱满的热情投身主题教育,确保主题教育取得实实在在的成效,为实现“提能增效优环境、跃级晋位当排头”强县目标提供坚强保障。

副县级包联领导到会指导。

会议明确,一要提高政治站位,深刻认识开展主题教育的重大意义。开展主题教育是提高政治能力的必然要求,是推动全面从严治党向纵深发展的迫切需要,是密切党群干群关系的迫切需要,是推动工作有效落实的重要契机。二要准确把握任务目标,全面落实党中央决策部署和省委、市委、县委要求。要准确把握总要求,将“学思想、强党性、重实践、建新功”贯穿主题教育全过程。牢牢把握根本任务,做到学思

用贯通、知行行统一。明确具体目标,坚持同向发力、互促互进。三要坚持全面覆盖,确保主题教育高质量推进。要认真开展理论学习、提升党组织建设质量、着力推动干事创业、全面检视整改问题、建立健全规章制度。四要加强组织领导,确保主题教育扎实开展、有序推进。广大党员干部要把开展主题教育作为当前一项重大政治任务,增强责任意识、周密安排部署、扎实有效推进,确保主题教育取得最大实效。

县水利局

本报讯 9月19日,县水利局召开学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育部署会。

会议深入学习贯彻习近平总书记关于主题教育的重要讲话精神,

全面贯彻落实中央关于开展主题教育要求,按照省委、市委、县委主题教育部署会议精神,对开展主题教育进行动员部署。

会议强调,要深刻认识开展主题

教育的重大意义,全面准确把握主题教育的重点任务,着力解决理论学习、政治素质、能力本领、担当作为、工作作风、廉洁自律等方面的问题,确保主题教育取得实效。(县水利局)

新闻速递 News Express

我县教职工篮球赛鸣哨开赛 园丁健身展球技 迎“篮”而上勇争先

本报讯(记者 韩晓梅 张彪)为深入贯彻党的二十大精神和习近平总书记在新时代推动东北全面振兴座谈会上的重要讲话精神,开展全民健身运动,倡导健康文明的生活方式,丰富和活跃广大教职工的文体生活,9月19日,县总工会、县教育局联合举办“迎国庆·逐梦前行向未来”阜新蒙古族自治县2023年教职工篮球赛。

此次比赛为期4天,来自县教育局和全县各中小学校的28支代表队参加比赛。首场比赛由县第二高级中学代表队对战县蒙古族高级中学代表队。比赛现场,运动员们个个身手矫健、配合默契、斗志昂扬、奋力拼搏,打出了我县教职工团结向上、敢打敢拼的精神风貌。观众席上座无虚席,鼓掌声、喝彩声此起彼伏,场上场下气氛十分热烈。

县卫健局开展义诊活动 惠民义诊暖人心 健康服务零距离

本报讯(记者 谢红静 张彪)9月18日,县卫健局组织县人民医院、辽宁省蒙医医院、县中医医院的骨科、妇科、脑病科、康复科等科室的10余名专家,在县蒙古贞广场开展义诊活动,将健康服务送到群众身边,受到群众的积极响应和热烈欢迎。

活动现场,专家们耐心地为群众提供量血压、测血糖等诊疗服务,同时为群众讲解常见病、多发病的预防诊治问题和日常保健知识,并认真聆听就诊人的既往病史,详细解答群众提出的健康问题,为他们提供具体诊疗服务建议,帮助群众及时掌握自己的健康状况。

此次义诊活动,共接待群众300余人次,发放健康知识宣传资料300余份,免费提供健康咨询300余人次。

下一步,县卫健局将继续开展公益医疗服务活动,为群众带来更多惠民健康服务,增强居民对各类常见病的防控意识,减少健康教育科普知识盲区,引导居民养成科学健康的生活方式,不断满足人民群众日益增长的生活需求。

市生态环境局阜新县分局开展核与辐射领域环境专项帮扶检查

加强辐射安全监管 筑牢安全生产防线

本报讯 为切实做好核与辐射环境安全工作,有效防范化解重大生态环境安全风险,日前,市生态环境局阜新县分局对银茂木叶有限公司开展核与辐射安全专项帮扶检查。

检查中,检查人员主要对固定式V类放射源设备进行检查,并要求企业要以此次专项检查为契机,严格落实核与辐射安全生产主体责任,对检查中发现的问题隐患要按时、按要求整改到位,夯实企业生产安全之基。

(县生态环境分局)

新时代 新征程 新伟业

我县与阜新银行召开“政银企”对接会议 搭建沟通桥梁 助推经济发展

本报讯(记者 马静 张连权)9月19日,我县与阜新银行召开“政银企”对接会议,通过为重点项目和国企纾困解难,实现政府、银行、企业共同发展,互利共赢。县政府相关领导,阜新银行阜新分行负责人,县政府办、县发改局、县水利局、县财政局、县国资办、县城投集团等单位负责人参加会议。

会上,阜新银行对金融助力国企

发展的有关政策作了详细解读,并对本银行围绕支持重点企业和重点项目建设贷款投放情况作了简要介绍。县发改局、县城投集团分别对我县重大项目储备进展及融资需求情况作了介绍。与会人员纷纷表示,阜新银行的资金注入时间节点非常关键,对企业的助力非常大。

会上,县政府相关领导对阜新银

行的到来表示欢迎,并表示,银企双方以此次会议为契机,携手同心、齐心协力、加强沟通、深化合作,建立全面稳定、长期友好的合作关系,共谋新发展,再创新辉煌。企业要坚定信心,规范发展,利用好金融平台,加强与金融机构合作,构筑信任、合作、互利的银企合作关系,助推县域经济高质量发展。

王府蒙古族小学与辽宁科技大学“美育实践基地”共建签约

大手拉小手 美育润童心

本报讯(记者 刘超 张玉新)9月19日,王府蒙古族小学与辽宁科技大学举行“美育实践基地”共建签约仪式,两校负责人现场签约并为基地揭牌。随后,开展了别开生面的美育浸润实践活动。

活动中,辽宁科技大学艺术学院的师生们一边表演、一边现场指导,教

孩子们如何掌握快板的节奏、古诗词诵读的发声方法和唱歌的技巧。孩子们跟着老师积极互动,一起打快板,一起诵读古诗词,一起歌唱,感受艺术的美好,吸收美的浸润,上了一堂生动的美育课。

美育教育是厚植爱国主义情怀、培养学生创新精神的教育形式,是提

升审美教育、情操教育、心灵教育的有效方式。辽宁科技大学有良好的平台和师资优势,王府蒙古族小学一贯重视素质教育,双方都有信心打造美育浸润工作精品项目,共同开创“五育并举”的教育工作新局面。

辽宁科技大学还向王府蒙古族小学赠送了体育用品。